

«УТВЕРЖДАЮ»

**Председатель СРФСОО
«Федерация велосипедного спорта»**



М.Н. Вострухин

2024г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта Саратовской области



О.А. Дубовенко

2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областных соревнований по велосипедному спорту «шоссе. индивидуальная гонка на время», «шоссе. групповая гонка»

I. ВВЕДЕНИЕ

Областные соревнования по велосипедному спорту «шоссе. индивидуальная гонка на время», «шоссе. групповая гонка» проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся с целью развития велосипедного спорта на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- расширение географии развития велосипедного спорта на территории Саратовской области;
- пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения.
- повышение уровня спортивного мастерства;
- выявление сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды Саратовской области;
- выполнение разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации;

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство осуществляется министерством спорта Саратовской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Саратовскую региональную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация велосипедного спорта». Главный судья соревнований – Вострухин Михаил Николаевич (89053251175).

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Место проведения: Саратовская область, г. Саратов

Сроки проведения: 10-11 мая 2024 г.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

09 мая 2024г.: г. Саратов, ул. Ново-Астраханское шоссе, д. 56
(велобаза).

14:00 -16:00 - Работа комиссии по допуску участников.

17:00 – Совещание с представителями совместно с членами судейской коллегии.

10 мая 2024г.:

Старт в 14:00 часов - дорога на с. Сосновка (Воронежское шоссе).

Индивидуальная гонка на время: для всех возрастных групп-10-20 км

11 мая 2024г.:

Групповая гонка: для всех возрастных групп 30-60 км

Старт в 11.00 часов - дорога на с. Сосновка (Воронежское шоссе).

Награждение победителей и закрытие соревнований - 12:30 ч.

Оргкомитет и ГСК оставляет за собой право изменить программу, время и место проведения соревнований в случае возникновения форс-мажорных обстоятельств.

К участию в личных видах программы спортивных соревнований допускаются:

- женщины и юниорки 17 лет и старше (2007 г.р. и старше);
- юниоры 17-18 лет (2006-2007 г.р.);
- мужчины 19 лет и старше (2005 г.р. и старше)

Все гонщики участвуют в соревнованиях только в защитных касках, каждый гонщик получает по два номера, которые сдаются организаторам в конце гонки.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «велосипедный спорт», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации пр. № 318 от 08 апреля 2022 года (с редакцией № 296 от 13 марта 2024 года).

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в каждой велогонке определяются согласно правилам соревнований по велосипедному спорту, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации пр. № 318 от 08 апреля 2022 года (с редакцией № 296 от 13 марта 2024 года).

- Соревнования проводятся в личном зачете;
- Победители и призеры в каждом виде программы соревнований награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Обеспечение безопасности участников и зрителей спортивных соревнований осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также правил соревнований по велосипедному спорту.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2024 год.

Федерация за счет иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации, обеспечивает финансирование по статьям, не вошедшим в финансирование по смете министерства.

Расходы по командированию иногородних участников несут командирующие организации.

IX. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В комиссию по допуску участников предоставляется именная заявка, заверенная врачом, а также документы на каждого участника.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника:

- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении;
- договор о страховании (оригинал);

- полис обязательного медицинского страхования.

На основании решения комиссии по допуску участник (спортсмены, руководители команды, тренеры и другой обслуживающий персонал) считается официально допущенным до соревнований.

К соревнованиям допускаются велосипедисты спортивных школ Саратовской области, а также любители, прошедшие соответствующую подготовку, имеющие технически исправный спортивный инвентарь и индивидуальные средства защиты «шлем» и т.д., не имеющие медицинских противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом и допущенные врачом, с обязательным предоставлением оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев в комиссию по условию допуска к соревнованиям. Спортсмены-любители несут личную ответственность за состояние здоровья и подготовленность.

Х.ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 09 мая 2024 года и e-mail:svetlanagaidarenko@mail.ru, а также по тел.: 8 906-152-94-41 Гайдаренко Светлана Сергеевна, 8 905-325-11-75 Вострухин Михаил Николаевич. В предварительной заявке указывается: фамилия, имя, год рождения, разряд, категория, название команды.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении;
- договор о страховании (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования.

В заявке должен быть отражен медицинский допуск каждого спортсмена (виза врача).

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Оргкомитет